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Přechod 
na SAP
Cloud
Integration
Připravte se s námi na přechod 
ze SAP PI/PO na SAP Cloud 
Integration (součást SAP 
Integration Suite)



Vyhodnotíme připravenost vašich scénářů
V rámci naší služby zmapujeme vaše integrační scénáře a zpracujeme analýzu náročnosti jejich převodu do SAP Cloud 
Integration. Výstupní data zahrnují (1) hodnocení jednotlivých integračních scénářů z hlediska připravenosti na migraci, 
(2) přehled integračních adaptérů a (3) odhad celkového času potřebného pro migraci, její plán a odhad nákladů. 

SITUACE: KONČÍ PODPORA SAP PI/PO
Podpora integračního brokeru SAP Process Integration / 
Process Orchestration ze strany společnosti SAP v roce 
2027 skončí. Doporučeným následníkem pro zajištění 
komplexních integračních služeb je nová platforma SAP 
Integration Suite a její součást SAP Cloud Integration (SCI). 

NAŠE SLUŽBA

Vzhledem k rychle se blížícímu konci podpory SAP PI/PO 
jsme pro vás připravili speciální službu, díky níž snadno 
zjistíte, kolik času vám zabere přechod na modernější 
platformu SCI a jaké kroky vás při něm čekají.

Jde o službu zahrnující využití standardizovaného nástroje 
SAP Migration Assessment Tool a našich best practices.

CO JE
Migration Assessment Tool 

Migration Assessment Tool je nástroj sloužící 
k posouzení, jak stávající integrační scénáře 
v systému SAP Process Orchestration (SAP PO) 
nebo SAP Process Integration (SAP PI) přenést 
do prostředí SAP Cloud Integration (SCI). 
Tento nástroj automaticky analyzuje integrace 
poskytované systémem SAP PO/PI a indikuje, 
jaké kroky a úsilí jsou potřebné pro hladkou 
migraci těchto scénářů do SCI.

Získejte dokonalý přehled o vašich integračních 
scénářích pro hladký přechod na SAP Cloud Integration 

Hodnocení jednotlivých 
integračních scénářů 

Každý scénář posoudíme na 
základě míry jeho připravenosti na 
migraci a rozhodneme, zda ho lze 
převést přímo, nebo zda je nutné 
ho před převodem upravit. 
Zároveň identifikujeme scénáře, 
které vyžadují přepracování. 

Přehled integračních 
adaptérů

Součástí auditu je zmapování 
jednotlivých typů adaptérů. Díky 
němu získáte přehled o všech 
vašich adaptérech na obou 
stranách komunikace (Sender 
Adapters, Receiver Adapters) 
i o jejich počtu.

Odhad celkového času 
a nákladů na migraci 

Odhad zahrnuje celkový počet dní 
potřebných k migraci jednotlivých 
integračních scénářů. Na jeho 
základě dokážeme odhadnout 
i celkové náklady na projekt 
migrace.

Tyto informace vám pomohou při plánování a realizaci migrace a identifikují potenciální problémy, které by 
mohly při migraci vašich scénářů nastat. Cílem služby je usnadnit vám přechod na SAP  Cloud Integration, 
doporučit vám migrační strategii a minimalizovat riziko narušení hladkého provozu vaší společnosti.



Co získáte (Roadmapa služby)
Pomůžeme vám získat podklady a informace, které vám umožní zodpovědné rozhodování o dalším postupu v oblasti 
převodu integračních scénářů. V ceně naší služby je odborné zmapování vaší integrační infrastruktury, předání výstupů 
z analýzy nástroje SAP Migration Assessment Tool a doporučení dalšího postupu. Balíček naší služby zahrnuje:

 Zaujala vás naše nabídka? Ozvěte se nám a začněte s přípravou migrace integračních scénářů
       do SAP Cloud Integration včas. 
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1. Výstupní dokumenty služby 

Obdržíte od nás 2 standardizované zprávy o stavu 
vašich integračních scénářů ve formě PDF a XLS 
dokumentů s kategorizací scénářů a posouzením
jejich připravenosti na převod do SCI. 

2. Workshop a prezentace výstupů 

V rámci workshopu, který následuje bezprostředně 
po dokončení analýzy, s vámi projdeme její výsledky 
a vysvětlíme vám význam jednotlivých dat pro váš 
přechod ze SAP PI/PO na SAP Cloud Integration.

 
3. Doporučení dalšího postupu 

Vysvětlíme vám, jak reagovat na výsledky analýzy 
a jaké kroky podniknout u integračních scénářů,
které nelze převést do SAP Cloud Integration přímo. 

 
4. Hrubý odhad nákladů na přechod

Na základě analýzy vaší infrastruktury a portfolia 
integrací, které v ní figurují, vám sdělíme, s jakými
přibližnými náklady můžete v projektu převodu vašich
integračních scénářů ze SAP PI/PO na platformu SAP 
Cloud Integration počítat a jak můžete postupovat,
abyste dosáhli co nejnižšího TCO.

Interpretace výstupů

Analýza stavu

Poradenství




Cenový odhad



Kdo jsme
Jsme přední poradenská společnost s týmem více než 190 
odborníků specializující se na implementaci kompletního 
portfolia produktů SAP a dodávající již více než 25 let inova-
tivní řešení společnostem na českém i mezinárodním trhu.

Jsme součástí skupiny Mibcon Group působící v České 
republice, na Slovensku a na evropských trzích. Zároveň 
jsme jediným zástupcem z ČR a SR v prestižní alianci 
United VARs sdružující nejvýznamnější partnery SAP 
z celého světa.

Pomáháme zákazníkům s digitální transformací a auto- 
matizací firemních procesů. Dodáváme vyspělé systémy 
ERP, nástroje pro zvýšení business intelligence a pokroči- 
lou správu datových skladů, reporting, forecasting, pláno- 
vání a management a další technologie. 

Úspěšně se věnujeme odbornému poradenství v oblasti 
integrací SAP a non-SAP systémů a aplikací, navrhujeme  
integrační strategie a pomáháme s optimalizací provozu 
integrací v on-premise, cloudovém i hybridnám prostředí.
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